
Анотація навчальної дисципліни 

«ПРАВОВІ ЗАСАДИ ПРИКОРДОННОГО  

ЕКОЛОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ» 

 

Викладач: Суходольська Ірина Леонідівна, доцент кафедри екології, 

географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету. 

Кількість кредитів 3,5. 

Семестр: 7. 

 

Навчальна дисципліна «Правові засади прикордонного екологічного 

контролю» призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня підготовки галузі знань 10 Природничі науки спеціальності 101 Екологія, 

освітньо-професійна програма «Екологія». 

Метою викладання навчальної дисципліни «Правові засади 

прикордонного екологічного контролю» є формування у здобувачів вищої 

освіти компетентностей для об’єктивної правової оцінки здійснення 

прикордонного контролю відповідно до діючих нормативних документів та 

законів. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Правові засади 

прикордонного екологічного контролю» є:  

– знати законодавчу та нормативно-правову бази прикордонного 

екологічного контролю;  

– застосовувати теоретичні та практичні знання, які допоможуть в 

організації та проведенні прикордонного екологічного контролю дотримуючись 

нормативних документів та законів; 

– знати види відповідальності за умови порушення прикордонного 

екологічного контролю;  

– вміти оперувати нормативними документами та законами при 

проведенні прикордонного екологічного контролю; 

– знати міжнародно-правові стандарти прикордонного екологічного 

контролю; 

– знати особливості правового супроводу прикордонного екологічного 

контролю;  

– аналізувати правові засади прикордонного екологічного контролю як 

гарантії забезпечення екологічної безпеки. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти 

повинні володіти наступними компетентностями: 

загальними: 

ЗК1. Знання та критичне розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 

ЗК2. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК6. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

фаховими: 

ФК4. Знання сучасних досягнень національного та міжнародного 

екологічного законодавства. 

ФК13. Здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або 



екологічними проектами. 

ФК15. Знання правових засад прикордонного екологічного контролю, 

екологічного правового забезпечення екологічної безпеки, юридичної 

відповідальності за екологічні правопорушення. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати розуміння основних принципів управління 

природоохоронними діями та/або екологічними проектами. 

ПРН 14. Підвищувати професійний рівень шляхом продовження 

формальної освіти та самоосвіти. 

ПРН 16. Обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 

проведення досліджень, збору та обробки даних. 

ПРН 22. Проводити пошук інформації з використанням відповідних 

джерел для прийняття обґрунтованих рішень. 

ПРН 25. Знати зміст основних законодавчих та нормативних документів 

для здійснення прикордонного екологічного контролю. 

Короткий зміст дисципліни. 

Тема 1. Митний кодекс України. 

Тема 2. Закон України «Про державний кордон України». 

Тема 3. Закон України «Про охорону навколишнього природного 

середовища». 

Тема 4. Закон України «Про карантин рослин». 

Тема 5. Закон України «Про державний контроль за дотриманням 

законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного 

походження, ветеринарну медицину та благополуччя тварин». 

Тема 6. Пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю. 

Тема 7. Проведення заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться 

на митну територію України (у тому числі з метою транзиту). 

Тема 8. Вимоги щодо ввезення (пересилання) на митну територію 

України живих тварин та їхнього репродуктивного матеріалу, харчових 

продуктів тваринного походження, кормів, сіна, соломи, а також побічних 

продуктів тваринного походження та продуктів їх оброблення, переробки. 

Тема 9. Види відповідальності за порушення законодавчої та нормативно-

правової бази прикордонного екологічного контролю. 

Вид контролю: залік 

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму. 

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00 

Онлайн-консультації: середа 11.00 до 13.00. 

E-mail: iryna.sukhodolska@rshu.edu.ua 

 


